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   CÂMARA MUNICIPAL

ATA DA SESSÃO SOLENE PARA TERMOS DE COMPROMISSO E
POSSE DOS SENHORES VEREADORES(AS) ELEITOS DO MUNICÍPIO
DE FILADÉLFIA, TOCANTINS PARA O QUADRIÊNIO 2025 A 2028.

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco
(01/01/2025), na Quadra de Esportes Joao Bento Pereira Filho sobre a
presidência  do  vereadora  JOCIANE  ARRUDA  DE  AQUINO  FERNANDES
(Partido Democrático Trabalhista – PDT), a vereadora mais votada entre
os presentes,  conforme dita  o  artigo 7º  do Regimento Interno desta
Egrégia Casa, realizou-se a Sessão Solene para Termo de Compromisso,
Posse  e  Eleição  da  Mesa  Diretora.  Logo  em  seguida  a  presidente
convidou para assumir e auxiliar nos trabalhos como 1ª Secretária a Sra.
Vereadora  Daiana  Dias  Tavares  para  compor  a  mesa.  Em  seguida
convidou para compor a mesa principal o Prefeito Eleito o Excelentíssimo
Senhor David Sousa Bento e o Vice-Prefeito Eleito Excelentíssimo Senhor
Cleber Gomes do Espirito Santo, em seguida os vereadores(a): ARTUR
DIAS BENTO (Republicanos), ARTUR DA COSTA BENTO (Republicanos),
DAIANA  DIAS  TAVARES  (PDT),  JOÃO  FERNANDO  SOARES  LIMA  (PP),
JOCIANE ARRUDA DE AQUINO FERNANDES (PDT), GUSTAVO DA NOBREGA
RODRIGUES ( PSDB), SIBELLY ARAÚJO FRAGOSO ( PDT), STARLEY COELHO
DE  SOUSA  (  PSDB),  WEDLLA  MEDEIROS  MOTA  SOUSA  (PSDB).  Foi
convidado a compor a mesa também as autoridades presentes: Lazaro
Botelho,  Deputado  Federal.  Passou  o  Presidente  interino  a  verificar  a
autenticidade  dos  diplomas  apresentados.  A  seguir  o  mestre  de
cerimônia convidou os vereadores e o público para entoarem o Hino
Nacional Brasileiro e o Hino do Município de Filadélfia-TO. Em seguida foi
deferido o compromisso Regimental nos termos do 7º § 1°, no seguinte
Teor: “ PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO
DO  ESTADO,  E  LEI  ORGÂNICA  DO  MUNICÍPIO,  OBSERVAR  AS  LEIS,
CUMPRIR  O  REGIMENTO  INTERNO  DA  CASA  E  DESEMPENHAR  COM
LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO, TRABALHANDO SEMPRE
PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO DE FILADÉLFIA E BEM ESTAR DO SEU
POVO”. Em seguida foram suspensos os trabalhos por 15 minutos para
que  fossem  formadas  as  chapas,  para  proceder  a  Eleição  da  Mesa
Diretora  da  Câmara  Municipal  de  Filadélfia-TO,  por  escrutine  secreto.
Posteriormente foi  apresentada CHAPA ÚNICA:  CHAPA 1-  denominada
Trabalho com Compromisso e Seriedade, composta de Presidente ARTUR
DIAS  BENTO,  Vice-presidente  JOÃO  FERNANDO  SOARES  LIMA,  1º
Secretária  JOCIANE  ARRUDA  DE  AQUINO  FERANDES,  2º  Secretário
SIBELLY ARAUJO FRAGOSO.  Procedida à  votação o  senhor  Presidente
convidou o senhor Pedro Ivo Cunha Ferraz para servir de escrutinador.
Aberta a urna e conferido os votos, a chapa CHAPA-1, obteve 9 votos.
Portanto, sendo a chapa vencedora CHAPA 1- denominada Trabalho com
Compromisso e Seriedade composta de Presidente ARTUR DIAS BENTO,
Vice-presidente JOÃO FERNANDO SOARES LIMA, 1º Secretária JOCIANE
ARRUDA  DE  AQUINO  FERANDES,  2º  Secretário  SIBELLY  ARAUJO
FRAGOSO.  Portanto, proclamado o resultado foram empossados para o
biênio compreendido dos anos de 2025 a 2026, a   chapa   Trabalho com
Compromisso  e  Seriedade,  representada  pelo  presidente  Artur  Dias
Bento. Assumindo a presidência da casa usou da palavra agradecendo
primeiramente a  Deus e  a  todos  os  presentes,  especialmente a  sua
família, aos nobres colegas pelo apoio, ao prefeito eleito David Sousa
Bento ao Vice-Prefeito Cleber Gomes e a toda população Filadélfienses e
município. Nada mais para o momento, deu por encerrada a Sessão. 
Assim,  lavrou-se  a  presente  ata,  aprovada  e  assinada  pelo  Senhor
Presidente, e demais vereadores presentes.

David Sousa Bento

Prefeito Municipal

Cleber Gomes do Espirito Santo

Vice-Prefeito

Artur Dias Bento

Presidente da Câmara

João Fernando Soares Lima

Vice-presidente

Jociane Arruda de Aquino Fernandes

1º secretária

Sibelly Araujo Fragoso

2º secretário 

Artur da Costa Bento

Vereador

Gustavo da Nobrega Rodrigues

Vereador

Starley Coelho de Sousa

Vereador

Wedla Medeiros Mota Sousa

Vereadora

Daiana Dias Tavares

Vereadora

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR
PREFEITO DAVID SOUSA BENTO E O EXCELENTÍSSIMO SENHOR

VICE PREFEITO CLEBER GOMES DO ESPIRITO SANTO, DO
MUNICÍPIO DE FILADÉLFIA TOCANTINS, PARA O QUADRIÊNIO 2025

A 2028.

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco
(01/01/2025), ás 09:00 horas no Ginásio de Esporte João Bento Pereira
Filho, iniciou-se a solenidade de posse do Excelentíssimo Senhor Prefeito
e Vice Prefeito. Dando início o mestre de cerimônia fez a composição da
mesa, presidida pelo senhor Artur Dias Bento na forma do artigo 7º do
Regimento Interno da Câmara de Vereadores, presidente eleito da Mesa
Diretora  da  Câmara  Municipal  de  Filadélfia  –  TO  que  convidou  a
vereadora Sra.  Daiana Dias Tavares pra secretariar  os trabalhos.  Em
seguida  convidou  para  compor  a  mesa  principal  o  Prefeito  Eleito,  o
Excelentíssimo  Senhor  David  Sousa  Bento  e  o  Vice-Prefeito  Eleito
Excelentíssimo Senhor Cleber Gomes do Espirito do Santo, os vereadores
eleitos,  o  Deputado Federal  Lazaro  Botelho,  o  Prefeito  da  cidade de
Carolina – MA senhor Jaime Fonseca, senhor Pedro Iram do Espirito Santo.
Iniciou-se a execução do Hino Nacional Brasileiro e o Hino do Município
de Filadélfia-TO. Fora convidado o Pastor Cosme Carvalho de Sousa Silva,
da igreja de Cristo. O presidente da Câmara declarou aberta a sessão
solene de posse do prefeito,  em seguida o Prefeito o Excelentíssimo
Senhor David Sousa Bento e o Vice-Prefeito Excelentíssimo Senhor Cleber
Gomes do Espirito Santo prestaram o seguinte juramento na forma do
artigo  58  da  Lei  Orgânica  do  Município  de  Filadélfia-TO:  “PROMETO
MANTER,  DEFENDER  E  CUMPRIR  A  CONSTITUIÇÃO  DA  REPÚBLICA
FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO TOCANTINS E
A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS, PROMOVER O BEM
EM GERAL, SUSTENTAR A UNIÃO, A INTEGRIDADE E DESENVOLVIMENTO
DO MUNICÍPIO. DESEMPENHAR, COM LEALDADE, O MANDATO QUE ME FOI
CONFIADO  E  TRABALHAR  PELO  PROGRESSO  DO  MUNICÍPIO  DE
FILADELFIA E DO SEU POVO”.  Após o juramento, o Presidente da Câmara
Artur Dias Bento, declarou empossados o Senhor Prefeito Municipal David
Sousa Bento e o Vice-Prefeito Eleito Senhor Cleber Gomes do Espirito
Santo onde posteriormente receberam a chave da cidade representando
toda  população  Filadélfiense.  Ato  contínuo,  o  presidente  da  câmara
passou a faixa ao prefeito compromissado. Por conseguinte, foi aberto o
uso da palavra aos eleitos e autoridades que quisessem fazer o seu uso.
Durante o ato os empossados agradeceram a presença de todos e de
todas, e reforçaram os compromissos de campanha em trabalharem em
prol  de  toda  a  comunidade.  Nada  mais  para  o  momento,  deu  por
encerrada  a  Sessão.   Assim,  lavrou-se  a  presente  ata,  aprovada  e
assinada  pelo  Senhor  Prefeito  Municipal,  Vice  Prefeito  Municipal,
Presidente da Câmara e demais vereadores presentes.

David Sousa Bento

Prefeito Municipal
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Cleber Gomes do Espirito Santo

Vice-Prefeito

Artur Dias Bento

Presidente da Câmara

João Fernando Soares Lima

Vice-presidente

Jociane Arruda de Aquino Fernandes

1º secretária

Sibelly Araujo Fragoso

2º secretário

Artur da Costa Bento

Vereador

Daiana Dias Tavares

Vereadora

Gustavo da Nobrega Rodrigues

Vereador

Starley Coelho de Sousa

Vereador

Wedla Medeiros Mota Sousa

Vereadora
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